

Erratum: Blastomycosis-like pyoderma: Novel use of potassium iodide

In the article titled "Blastomycosis-like pyoderma: Novel use of potassium iodide", published on pages 720-721, Issue 6, Volume 83 of Indian Journal of Dermatology, Venereology and Leprology^[1], the name of the third author is written incorrectly as "Nirmal Balakrishnan" instead of "Balakrishnan Nirmal".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Borra SK, Peter DC, Nirmal B, Pulimood S, Bhindra M. Blastomycosis-like pyoderma: Novel use of potassium iodide. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2017;83:720-1.

Reference

1. Borra SK, Peter DC, Balakrishnan N, Pulimood S, Bhindra M. Blastomycosis-like pyoderma: Novel use of potassium iodide. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2017;83:720-1.

DOI: 10.4103/0378-6323.234761